

# 全市公安机关功模表彰大会召开

## 康彦民向辉看望功模代表

**本报讯** 在第四个中国人民警察节到来之际,1月10日,全市公安机关功模表彰大会在沧州国际会议中心召开。

2023年,全市公安机关和广大人民警察坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平法治

思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、重要训词精神,全面落实党中央决策部署和省委工作要求,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,深入开展主题教育,学习弘扬英模精神,聚焦更高水平平安沧州、法治沧

州建设,全力做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,为加快建设沿海经济强市保驾护航,先后涌现出了一批先进模范、先进事迹。

表彰大会分为“请党放心”“让人民满意”“征战赞比亚”“公

安楷模刘亚斌”“薪火相传”五个篇章,表彰了“5·12”专案组、2023年度全市优秀公安局和“社区十佳民警”,命名了第二届“刘亚斌式”班组。其间,退休民警将代表着责任与使命的警旗郑重传递给青年民警代表,象征沧州公安队伍不忘初心、传承薪

火,赓续荣光,开创辉煌。

表彰大会前,市委书记康彦民,市委副书记、市长向辉看望了全市公安机关功模代表。

市领导姚幸福、田嘉宁、薛青松、杨东川参加相关活动。

哈聪杰 马志辉

### 坚持“多水并引”

## 我市去年共引调水 10.69 亿立方米

**本报讯** (记者 李圣哲 通讯员 杨扬)近日,记者从市水务局获悉,我市充分利用长江水、黄河水和上游水库水三大水源,多渠道引调农业、生态水,保障生产生活用水,压采地下水,坚持“多水并引”,2023年共引调水 10.69 亿立方米。

南水北调中线江水消纳成效显著。我市去年引调中线江水 4.85 亿立方米,有力保障了

城乡生活、生产用水安全。

启动南水北调东线一期工程北延应急供水。我市去年利用南运河为沿线各县(市、区)及渤海新区黄骅市引东线江水 0.77 亿立方米。

2023 年以来,全市通过潘庄引黄线路、渠村引黄线路引调黄河水 2.4 亿立方米。其中,利用潘庄引黄线路,为南运河沿线各县(市、区)引

水 1.95 亿立方米;利用渠村引黄线路,为献县、河间市、肃宁县、任丘市引水约 0.45 亿立方米。

我市扩大水源,引调上游水库水,去年引调黄壁庄水库、王快水库、岳城水库及漳卫新河水 2.67 亿立方米。在黄壁庄水库引水中,利用滹沱河、引黄入冀补淀干渠、子牙河等,为献县、肃宁县、河间市、任丘市引

水 4700 万立方米。在王快水库引水中,利用王大引水干渠为肃宁县引水 1500 万立方米。在岳城水库引水中,大运河贯通补水期间利用南运河为吴桥县、泊头市引水 2400 万立方米。此外,利用漳卫新河(卫运河)上游来水,为漳卫新河沿线和南运河沿线县(市、区)引水 1.81 亿立方米。

## 朔黄铁路 2023 年货运量超 3.68 亿吨

### 创历史新高

**本报讯** (通讯员 孙振乾 记者 李圣哲)朔黄铁路 2023 年累计完成货运量 36842 万吨,同比增加 1930.2 万吨,其中煤炭运量 34782 万吨、非煤运量 2060 万吨,三项运输指标均创

历史新高。

2023 年,朔黄铁路紧抓迎峰度夏、迎峰度冬等阶段工作,连续 6 个月保持运量 3000 万吨以上;以提升万吨、2 万吨列车运行品质为抓手,充分

发挥黄大线疏港助畅作用,全面释放主通道运输能力,全年 29 项运输指标累计刷新纪录 41 次。

同时,朔黄铁路加速推进由单一煤运通道向多动

能、综合性、现代化综合物流通道战略转型,构建公路、铁路、海运多式联运体系,为全面提升运输效率和效益注入强劲动力。



昨天,沧州市疾病预防控制中心理化检验室工作人员对食品样品正在进行检测。

市疾控中心近日开展春节前食品安全风险专项监测,及时发现和消除食品安全隐患。工作人员在大中型超市、批发市场、农贸市场等场所采样,重点监测面粉、蔬菜、熟肉制品、鸡蛋等节日消费量大的商品,对真菌毒素、亚硝酸盐、农药残留等项目进行检测。

庞维双 摄

### 一名 95 岁老人独自乘车外出

## 民警连夜帮他找到家人

**本报讯** (记者 代苗苗 通讯员 解高强 张双凝)近日,任丘一名 95 岁老人独自乘坐出租车,但说不清自己要去哪里。出租车司机报警求助。民警连夜寻找,最终联系上了老人的家属。当天 19 时 30 分许,一名出

租车司机向冀中公安局渤海分局道东派出所民警求助。司机表示,他的车上有一位老年乘客,头脑不太清楚,说不明白自己要去哪里。

民警查看出租车,发现老人半躺在车后座上,嘴里不停

地说着什么。民警垫付车费后,将老人扶进值班室。老人称自己 95 岁,记不得家庭住址和子女联系方式,只是提到了“商业公司”。

民警将老人的照片发给商业公司的退休员工,最终联系

上了老人的家人。当晚,家人赶到派出所接走了老人。

据介绍,老人患有阿尔茨海默病,当天下午趁家人不注意独自外出。家人正四处寻找时,接到了民警打来的电话。

## “美丽中国”少儿手绘地图大赛 我市参赛者获佳绩

**本报讯** (通讯员 李志刚 记者 张倩)近日,省自然资源厅、省地质矿产勘查开发局、省教育厅公布第五届“美丽中国”少儿手绘地图大赛获奖名单。其中,我市 1 年级至 3 年级组、7 年级至 9 年级组两个组别,一等奖获奖人数均排名全省第一,优秀组织奖获奖单位数量也排名全省第一。

据悉,本次大赛面向全国中小学生,以“美丽中国”为主题,以地图为载体,风格不限,具有较高的原创性、艺术性。大赛经初选、复选和专家评审,评出 1 年级至 3 年级组、4 年级至 6 年级组、7 年级至 9 年级组三个组别的奖项。

我市 203 名学生的作品在本次比赛中获奖,其中一等奖 14 个、二等奖 34 个、三等奖 66 个、优秀奖 89 个;171 名教师获得优秀指导教师奖。此外,沧州市育红小学、任丘市第七中学等学校获大赛优秀组织奖。

## 我市举办雪地足球比赛

**本报讯** (记者 苏少静)近日,我市举办“嗨沧州·乐冰雪”机关企事业单位冰雪体验季雪地足球比赛。活动由市直工委、市体育局等部门联合举办,150 余名冰雪爱好者参加。

本次活动在青县举行,设置了“雪地摩托”等多个冰雪活动体验区,供冰雪爱好者体验。现场举行了极具特色的雪地足球比赛,让球迷在雪地上一展身手。此外,滑雪教练对爱好者进行了指导。